



---

**MAANMITTARIKILTA RY**  
**Hallituksen kokous 2/2014**

**Aika** Keskiviikko 15.1.2014 klo 15.30.

**Paikka** Betonimiehenkuja 3 E, Espoo

**Läsnä:** Puheenjohtaja, Valtteri Bragge  
Heidi Dufva  
Linnea Anttila (saapui klo 15.40)  
Petteri Pesonen  
Ville Kangaskokko  
Ella Sperling  
Jenna Isokuortti  
Tuomas Kokkila  
Eppu Pesonen (poistui klo 15.42)  
Sanna Laine  
Otto Pesola  
Sini Vedenoja (saapui klo 16.02)

**1) KOKOUKSEN AVAAMINEN**

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 15.32.

**2) KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN**

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

**3) KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEEN**

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi pienin muutoksin.

**4) EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEEN**

Kokouksen 1/2014 pöytäkirja hyväksyttiin.

**5) ILMOITUSASIAT**

i. Ilmoitus yhdistyksen nimenkirjoitusoikeudellisista Patentti- ja Rekisterihallitukselle

ii. Killan kesätyösauna to 16.1 klo 17 alkaen

iii. RIL-pizzat kokouksen jälkeen

iv. MKH14 pitää rastin talvipäivässä Gorsun edustalla

**6) FUKSIJAOSTO**

Talvipäivä tiistaina 21.1

Fuksien kulttuuri- ja historiakoulutus keskiviikkona 5.2

Epun järjestämät Kapun vartit ovat käynnissä.

Fuksit ovat toivoneet lisää saunailtoja. Maon kanssa on keskusteltu fuksibileiden järjestämisestä.

**7) KUULUMISKIERROS**



Linnea: vituttaa talvi  
Tuomas: ei mitään ihmeellistä, ei mitään maineikasta  
Otto: lunta ja aurinkoa, on kivaa  
Ville: lomalta palattu, asiat sekasin  
Pete: Viron ja Ruotsin risteily, ääni maassa...  
Heidi: Thaimaasta palattu, pakkanen ei innosta  
Jenna: kiirettä, mutta hyvää kuuluu, maikin vaihdossa oli kivaa  
Sanna: hyvää kuuluu, maikin vaihto oli hirveä ja samoin seuraava päivä  
Valtsu: Aloittaa Spondalla, on iloinen

## **8) RAHA-ASIAT**

### **i. Yleistä raha-asioista**

Killan rahojen käytöstä sovitaan etukäteen ja toimitetaan rahankäytöstä kuitit korvaustositteen (löytyy killan nettisivuilta) liitteenä rahastonhoitajalle.

### **ii. Hyväksytään maksettavaksi seuraavat laskut**

- Unigrafia Oy, Vihkosidonta 100kpl, 31.12.2013	406,00 euroa
- Aalto-yliopiston ylioppilaskunta, Ossinlinnan tilaussauna, 09.01.2014	100,00 euroa
- Aalto-yliopiston ylioppilaskunta, Tietosauna, 09.01.2014	250,00 euroa
- TuKY-Pikkulaskiainen, Pikkulaskiainen 2014 – liput 50 kpl, 13.01.2014	700,00 euroa

## **9) MAANMITTARIKILLAN KUVAUSVASTAAVIEN VALINTA**

Ehdolla virkoihin olivat Hannu Kirjonen, Uwa Iduozee ja Miska Kauppinen.

Päätettiin valita kuvausvastaaviksi Hannu Kirjonen, Uwa Iduozee ja Miska Kauppinen toimikaudelle 2014.

## **10) MAANMITTARIKILLAN LIIKUNTAVASTAAVAN VALINTA**

Esitettiin Maija Likosen valintaa liikuntavastaavaksi toimikaudelle 2014. Valittiin Maija Likonen.

## **11) VUOSIKOKOUS**

Valtteri Bragge ehdotti kokousta pidettäväksi 24.2 klo 16.00–20.00 paikassa Gentti 1. Valittiin tämä kokousajankohdaksi.

## **12) TALOUSARVIO JA TOIMINTASUUNNITELMA 2014**

Jokainen laatii oman talousarvion ja toimintasuunnitelman 31.1 mennessä ja ne hyväksytään seuraavassa kokouksessa.

## **13) VUOSIJUHLAEDUSTUKSET**

### **i) AYY:n 4. vuosijuhla lauantaina 1.2.**

Valittiin edustajiksi Linnea Anttila ja Henri Heilala.

### **ii) SIK:n 93. Potentiaalilin tasaus lauantaina 15.2.**

Valittiin edustajiksi Ella Sperling ja Petteri Pesonen.

## **14) JAOSTOKIERROS**



**i. Opintojaosto**

Kesätyösauna 16.1

**ii. Viestintäjaosto**

Ensimmäinen viikkotiedote on lähetetty.

**iii. Ohjelmajaosto**

Geometreksen ensimmäinen toimituskokous keskiviikkona 22.1.2014.  
Kaverisitsit 31.1.

**v. Ulkojaosto**

Pikkulaskiainen 6.2.

- Bussi Athenen kanssa, yhteensä 50 lippua.

Helsinginkadun appro 23. ja 24.4.

-Lipunmyynti alkaa 4.2. Päätettiin ostaa lippuja torstaille 24.4 noin klo 17.00 lähtöihin 40 kappaletta.

**vi. Sisäjaosto**

Kiltahuoneelle viety puuttuvat tarvikkeet.

Kahvipiikkilista päivitetään.

**15) MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT**

**i. Hallituksen 2014 päivittäminen killan nettisivuille ja hallituskuvat**

Jori otti kuvat 15.1 ja ne päivitetään lähipäivinä nettisivuille.

**ii. MK-IK yhteistyö**

Yritetään järjestää kasat kiltojemme vuosijuhlille.

Hallitusten kesken järjestettävää illanviettoa on mietitty.

**iii. Killanvaihto 18.1.**

**16) SEURAAVA KOKOUS**

Valtteri tekee doodlen seuraavan kokouksen sopimiseksi.

**17) KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN**

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 16.21.

---



---

Pöytäkirjan vakuudeksi,

---

Valtteri Bragge, puheenjohtaja

---

Heidi Dufva, sihteeri